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Θέμα: Συνεχίζεται η συρρίκνωση του τραπεζικού δικτύου στο νομό Ροδόπης – 

νέο λουκέτο σε υποκατάστημα Τράπεζας  

 

Ανησυχία προκαλεί στους κατοίκους της Κομοτηνής η αιφνιδιαστική   πρόθεση της 

Τράπεζας Αττικής να κλείσει άμεσα το τοπικό της υποκατάστημα, χωρίς να έχει 

υπάρξει καμία έγκυρη ενημέρωση ή διαβούλευση με τους εργαζόμενους, τους 

φορείς και τις τοπικές κοινωνίες για το σχέδιο κλεισίματος του καταστήματος. 

 

Οι τράπεζες πανελλαδικά με στόχο τη μείωση του λειτουργικού κόστους έχουν 

προχωρήσει στο κλείσιμο εκατοντάδων καταστημάτων τους που εξυπηρετούσαν 

πολύ μεγάλες περιοχές, δυσκολεύοντας ανυπέρβλητα την καθημερινότητα των 

πολιτών. Ιδιαίτερα οι κάτοικοι αγροτικών περιοχών και δη ηλικιωμένοι, που δεν 

διαθέτουν ψηφιακές δεξιότητες, αναγκάζονται στη διάνυση μεγάλων 

αποστάσεων, προκειμένου να εξυπηρετηθούν από κάποιο τραπεζικό κατάστημα, 

λόγω της συρρίκνωσης του τραπεζικού δικτύου. Το κόστος των συχνών 

μετακινήσεων σε άλλες πόλεις, εν μέσω μιας περιόδου που τα νοικοκυριά με 

δυσκολία ανταπεξέρχονται στις οικονομικές υποχρεώσεις τους, είναι επιβαρυντικό 

για τους μη εξοικειωμένους με τις  υπηρεσίες ηλεκτρονικής τραπεζικής 

εξυπηρέτησης, εργαζόμενους, συνταξιούχους, αγρότες και άλλους 

μικροεπαγγελματίες. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

166

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/7/2023



 

Τα σοβαρά προβλήματα που πρόκειται να αντιμετωπίσουν οι συναλλασσόμενοι με 

την τράπεζα δεν εδράζονται όμως μόνο στη μεγαλύτερη ταλαιπωρία που θα 

υποστούν και στα έξοδα που θα επιβαρυνθούν, αλλά πρωτίστως στη συνεχιζόμενη 

απαξίωση της περιοχής, ενάντια στην όποια προοπτική ανάπτυξής της. 

 

Την εύλογη ανησυχία των επαγγελματιών της Ροδόπης για την ειλημμένη 

απόφαση. να κλείσει άμεσα το υποκατάστημα της Τράπεζας Αττικής ως ασύμφορο 

και την αρνητική σηματοδότηση για την αναπτυξιακή προοπτική της ευρύτερης 

περιοχής, εξέφρασε με δηλώσεις του στα τοπικά μέσα ενημέρωσης ο Πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Επαγγελματοβιοτεχνικών Σωματείων Ροδόπης. 

 

Με το κλείσιμο των τραπεζικών καταστημάτων του νομού Ροδόπης να συνεχίζεται 

(Κομοτηνή, Σάπες, Ξυλαγανή) και τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι οι μεν πελάτες 

του τραπεζικού υποκαταστήματος Κομοτηνής της Τράπεζας Αττικής θα 

εξυπηρετούνται πλέον από το ΑΤΜ ή το κατάστημα της …Αλεξανδρούπολης, οι δε 

εργαζόμενοι να οδηγούνται είτε σε εθελούσια έξοδο είτε σε μετακινήσεις σε 

γειτονικούς νομούς, 

 

Επειδή, οι συνέπειες τραπεζικού αποκλεισμού για τα νοικοκυριά, τις επιχειρήσεις, τις 

τοπικές κοινωνίες, την ελληνική ύπαιθρο,  έχει προκαλέσει σοβαρά προβλήματα και 

επιβαρύνσεις στους συνταξιούχους, στους αγρότες, στους μικρομεσαίους και στους 

επαγγελματίες, που αδυνατούν να χρησιμοποιήσουν τα εναλλακτικά διαδικτυακά 

κανάλια συναλλαγών  

 

Επειδή, ειδικά σε επίπεδο τοπικών κοινωνιών, η απόσυρση των Τραπεζών από αυτές 

συνδέεται με απομόνωση, υποβάθμιση και εν τέλει με οικονομικό μαρασμό 

 

Επειδή, οι Τράπεζες διασώθηκαν μέσω συνεχόμενων ανακεφαλαιοποιήσεων με 

δημόσιο χρήμα και οφείλουν να υπηρετούν τον πολίτη και την υγιή 

επιχειρηματικότητα 

 



Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί : 

 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προχωρήσουν ώστε να αποτραπεί το κλείσιμο 

του υποκαταστήματος της Τράπεζας Αττικής στην Κομοτηνή; 

 

2. Πως προτίθενται να προστατέψουν τις θέσεις εργασίας και την απασχόληση των 

εργαζομένων ; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φερχάτ Οζγκιούρ 

 




